

商丘日报

2010年6月3日 星期四

SHANGQIU DAILY

农历庚寅年四月廿一

第7504号 今日八版

公信亲和 大爱厚德

河南省第七届报纸综合质量检测一级报纸

国内统一刊号:CN41-0012 全国发行 邮发代号:35-63 网址:www.sqrb.com.cn

中共商丘市委机关报 商丘日报报业集团出版

党报热线:2614768

订报热线:2613749

广告热线:2624468

发行热线:2615105

商丘市人民政府与中国联通河南省分公司签署战略合作框架协议 河南联通未来五年在商丘投入20亿元

王保存陶明伦王祖益等出席

本报讯(记者 马基随)6月2日上午,商丘市人民政府与中国联通河南省分公司共同签署战略合作框架协议,这对于推动我市通信产业发展、提升信息化水平具有十分重要的意义。市委书记王保存,市长陶明伦,中国联通河南省分公司党委书记、总经理王祖益和市领导曾昭宝、贾宏伟、高道春、刘明亮等出席仪式。仪式由市委常委、统战部副部长、副市长曾昭宝主持。

据了解,我市与中国联通河南省分公司建立长期稳定的全面战略合作伙伴关系,并达成战略合作框架协议,通过全面推进信息化建设,充分发挥信息化的助推作用,促进我市经济社会跨越式发展。未来五年内,河南联通公司将在我市投入20亿元,开展包括3G网络、扩大宽带网络覆盖、提升网络性能和优化网络结构等在内的通信基础设施建设,同时在电子政务、国民经济信息化、社会领域信息化、企业信息化、文化信息化以及信息化培训等多个领域展开合作。

仪式上,王保存、王祖益代表双方互赠礼物。陶明伦和王祖益分别代表双方在协议上签字。陶明伦在致辞中说,信息化是经济增长的“倍增器”和产业升级的“助推器”,是提升区域综合实力与竞争力的重要手段。中国联通河南省分公司与商丘有着良好的合作基础和基础,并主动参与商丘经济发展和信息化建设,加快了“数字商丘”建设步伐。

(下转 A3版)

王保存到柘城查看“三夏”生产准备情况时强调

全力打好今年“三夏”攻坚战

本报讯(记者 李岩)又到一年麦儿黄,即将成熟的小麦像波浪一样在广袤的豫东平原“起舞”,蔚为壮观。6月2日下午,市委书记王保存和市领导贾宏伟、李思杰一行,到柘城县查看小麦长势,了解农机市场、油品供应、夏粮收储等准备情况。市农办、市农业局、市农机局、市粮食局、中储粮商丘直属库、中石化等部门负责人陪同查看。

目前,我市小麦正处于灌浆期,生产形势良好。今年全市夏粮面积899万亩,比上年增长5.4%。据农业部门抽样调查显示,预计今年夏粮总产433.7万吨,比上年增长24.9万吨,增幅5.9%;预计单产为493.6公斤/亩,比去年增加2.6公斤/亩,增幅0.52%。若麦收前不发生大范围严重自然灾害,夏粮生产有望再获丰收,将实现连续第八年稳定增产。

在柘城县申桥乡小周村小麦品种展示田,众麦998、矮抗58、漯麦8号、洛麦21号等22种小麦示范田一字排开,王保存一行查看了不同品种小麦的长势情况,对麦穗大小、麦秆高低、产量情况进行了分析比照。该乡党委书记介绍说,种植示范田就是让老百姓实实在在看到不同小麦的长势和收成情况,为明年的选种工作打好基础。听到这个情况,王保存赞许地说:“这个做法非常好,种子是粮食产量高低的关键,种子无保障,丰收无指望。一定要加强引导,提高农民的种子意识。”在矮抗58麦田前,王保存仔细查看了小麦的长势情况,并亲切地和地边的村民聊起了今年的收成。小周村村



6月2日,王保存在柘城县起台镇高庙村麦田向该村农民张义钦了解小麦生产情况。

本报记者 石松摄

民聊起了今年的收成。小周村村民梁学德高兴地说:“我们村的农民都种矮抗58,产量高,长得密实,撒土不漏。我种三年了,每年亩产都能达到1300斤。”王保存关切地询问

了麦收的准备工作、各项农业补贴是否到位,梁学德说:“收割机已经进了村,再等四五天就收。各种补贴款早就领到手,收了麦子就种玉米。”了解到村民现在收了粮食可以

直接卖给收购点,王保存对随行的中储粮商丘直属库负责人说:“粮食收购企业一定要做好准备,尽可能地方方便农民就地卖粮。”直属库负责人说,目前全市的夏粮收购工作已

经全部准备到位,设置粮食收储点415个,比去年增加198个,备好仓储30.3亿公斤,预备收购资金60亿元,可以满足收购需要。

王保存一行又来到柘城县起台镇高庙村“农业部小麦万亩高产创建示范片”,该镇负责人介绍,示范片面积11300亩,涉及1722个农户,产量目标600公斤/亩。为充分发挥优良品种在小麦高产创建中的作用,实现优质高产高效,在示范片内采取“五统一”管理,统一播期、统一播量、统一机播、统一供肥、统一技术服务,实现成方连片,规模种植。目前实地预测示范方小麦亩穗数45.5万穗,穗粒数37.5粒,折合亩产616.3公斤。看着丰收在望、长势喜人的麦田,王保存和高庙村60多岁的村主任张义钦拉起了家常。张义钦今年种了十亩地,收了小麦后,三亩地种辣椒,剩下的几亩种玉米和棉花,粗略下来,每年一个人的净收入可以达到四五千元。得知这些情况,王保存欣慰地说:“起台镇人均土地多,要发挥优势,调整种植结构,提高土地的综合价值,你们的收入提高了,吃不愁、穿不愁,生活有保障,有钱花,我们就放心了。”

目前,距离麦收还有不足一周的时间,王保存要求各级有关部门要强化麦田的后期管理,认真组织好机收会战。要加快农村土地流转,加大秸秆禁烧力度,集中时间做好“三夏”期间的各项工作任务,全力打好今年的“三夏”攻坚战。

空军副司令员赵忠新在商丘视察工作时表示

支持商丘军民合用机场建设

张大卫杨宏杰安惠元王保存陶明伦等陪同

本报讯(记者 马基随)6月1日,空军副司令员赵忠新中将,济南军区副司令员、济南空军司令员刘忠兴中将,总参谋部作战部副部长孟国平少将莅临我市,就商丘军民合用机场前期工作进展情况实地视察。副省长张大卫,省军区副司令员杨宏杰,省长助理、省政府秘书长安惠元,我市领导王保存、陶明伦、张国伟、贾宏伟、胡家印和商丘军分区司令员宋存杰、政委鲁超亮陪同视察。

1日上午,赵忠新一行顶着烈日实地到济南空军商丘某飞行训练机场实地视察,详细了解军民合用机场的改扩建的准备情况,并慰问驻空军官兵。

据了解,建设商丘军民合用机场是被国家民航总局列入“十一五”规划的项目,济南军区空军于2006年同意商丘投资扩建空军商丘机场实行军民合用,省政府已把商丘机场列入今年开工建设的项目。商丘市委、市政府对军民合用机场建设工作高度重视,成立了机场建设领导小组,扎实做好各项筹备工作。

在随后召开的座谈会上,市委书记王保存介绍了我市的基本情况和商丘军民合用机场前期工作进展情况。王保存说,商丘地处豫鲁苏皖四省接合部,随着经济社会的快速发展,人流、物流、信息流迅速膨胀,周边一小时生活圈聚集了超过5000万以上的人口,人民群众乘民航出行的要求越来越迫切,建设商丘军民合用机场是建设全国综合交通运输枢纽的需要,是区域经济社会发展的需要,是集约节约发展和空地资源共享的需要,也是提升商丘机场站现代化训练保障的需要。近年来,商丘市委、市政府为改善机场站的外部环境,采取多项措施并投入大量资金,提升了机场站官兵的生活工作质量,为军民合用机场建设打下了坚实基础。王保存恳请总参谋部、空军总部和济南空军一如既往地关心和支持商丘军民合用机场的建设,尽快完善各项手续,及早完成批复立项,军地双方建立领导小组,以便沟通衔接,及时解决军民合用机场前期工作和建设过程中遇到的各种矛盾和问题。

张大卫指出,河南是拥军的热土,驻豫官兵和中原大地的人民有着深厚的感情。商丘作为豫鲁苏皖四省的接合部,是豫东地区产业发展基地。目前,铁路、公路建设已经形成了较大优势,军民合用机场的建设将填补商丘民航的空白。省委、省政府对这个项目大力支持,在建设军民合用机场的同时,将一如既往地改善机场站环境条件,为官兵及家属生产生活提供强有力的后勤保障。希望军地双方能尽快签署军民合用机场的有关协议,加快推进,尽快开工。在建设过程中要军地兼顾,根据客流量确定建设规模,统筹考虑,节约资源,使规划建设更具有合理性。

赵忠新中将讲话中说,通过现场勘察、听取情况介绍和座谈交流,感到各方意见的反映是充分的,大家的愿望和目标是一致的,相信军地双方一起努力,一定能取得好结果。

赵忠新表示,商丘的发展已经具备了建设民用机场的条件,空军尊重河南省政府和商丘市的意愿,空军全力支持商丘军民合用机场的建设。他指出,要在前期工作的良好基础上,抓紧推动机场实行军民合用的相关工作,尽快使工作全面展开。济南空军部队要协调好地方政府拿出符合民航发展的方案,在建设军民合用机场中既要满足民航发展的需要,还要满足部队空军战备训练的需要,尽快拿出具体建设意见。规划要科学合理,避免造成国家和社会资源的浪费。要加强军地双方的沟通和协调,争取项目尽快立项并开工建设。

孟国平在讲话中指出,商丘军民合用机场前期工作已经有了非常好的基础,军地双方要尽快确定机场改建的规模定位,签署相关协议,进一步优化建设方案,保证项目建设科学实施。

会上,空军设计局和济南空军有关负责人就军民合用机场的改扩建方案做了具体介绍。

下午,赵忠新一行等还到华商文化广场、帝和水上公园、世纪泰美等地,参观了市旅游文化产业发展和经济社会发展及城市建设情况。

世界杰出华商协会主席卢俊卿

莅商考察旅游文化产业

本报讯(记者 李娅飞)5月31日至6月2日,世界杰出华商协会主席卢俊卿等一行四人莅临我市,对我市商文化、古城文化、汉文化等进行为期3天的考察。市委书记王保存、市长陶明伦分别接见卢俊卿一行。市领导张文深、李德才及有关人员陪同考察。

据了解,世界杰出华商协会是以华商500强为核心,亿万富翁为主体的全球性华商组织,旨在为全球杰出华商构建最具价值的人脉网络与合作平台,促进华商精英强强

联手,和合共荣。

在华商文化广场,由19个不同年代的38组钱币组成的“富商大道”让卢俊卿一行赞叹不已,并对上面镶嵌的古钱币的历史演变和历史典故产生了浓厚的兴趣。他们沿着富商大道走过万商广场、走向王亥像、走进商祖殿,追溯“三商之源”。卢俊卿认为商丘作为商人、商品、商业发源地,应该在发展商文化上多下工夫,提高商丘知名度,让更多的人知道、了解商丘。在商丘古城,卢俊卿一行先后来到北城门、壮梅堂、

穆氏四合院、张巡祠、燧皇陵等地,认真听取讲解,详细了解我市古城文化资源开发利用情况。卢俊卿一行一致认为商丘有着丰厚的历史文化资源、独特的人文景观,商丘古城保护得非常好,只要做好宣传推介,商丘的旅游文化产业一定会蓬勃发展。

通过考察,卢俊卿对我市厚重的历史文化资源、优美的生态环境给予高度评价。他认为商丘是一片投资兴业的热土,有很大的发展潜力。

组织工作新闻大赛征文启事

为了进一步扩大组织工作的透明度,提升组织工作的影响力,展示组织工作的创新成果,根据年初全市组织工作会议的安排部署,拟与商丘日报社联合举办组织工作新闻大赛。征文活动从即日起至2010年年底结束,征文体裁主要为消息、通讯,消息800字以内,通讯1500字以内。来稿要紧紧围绕组织工作的重大决策部署、重要工作举措、工作进展情况,认真挖掘组织工作内在的新闻价值,内容真实客

观,语言生动鲜活,精心提炼主题,精心制作标题。活动结束后,评选一等奖2篇、二等奖4篇、三等奖6篇、优秀奖8篇,在全市组织工作会议上隆重表彰。来稿请寄:sqztx@126.com 电话:0370-3288071

中共商丘市委组织部
商丘日报报业集团
2010年6月1日

公告

为丰富我市市民文化生活,提高公民身体素质,构建和谐商丘,商丘市委宣传部、商丘市移动公司联合举办“和谐一家亲,移动社区行”——

商丘和谐家庭评选活动暨商丘移动之家趣味运动会。活动启动仪式及首场运动会于2010年6月4日上午在四季港湾小区举办,欢迎广大市民踊跃参与!
商丘市委宣传部
商丘市移动公司
2010年6月2日

【编辑 王义才】

阳光保险集团
Sunshine Insurance Group
阳光电话车险
400-80-88888
省时·省心

市委办公室

做好派出工作队的坚强后盾

本报讯(记者 谢国庆)6月2日,记者从市委办公室获悉,农村基层“扶弱培强”工程动员会后,市委办公室高度重视、快速行动,及时召开全体工作人员会议,传达学习会议精神,及早对这项工作作了安排部署。

会议对办公室全体同志提出要求,一要认识到开展“扶弱培强”工程是实现商丘“三大跨越”目标的重要抓手,是加强农村基层党组织建设的重要载体,是培养、锻炼干部的重要途径,是市委的一项重要举措,也是对广大党员干部党性、觉悟的考验;二要切实增强使命感和责任感,积极参与,踊跃参加,主动到基层接受锻炼,增强才干,建功立业;三要全力支持,做“扶弱培强”派出工作队的坚强后盾,在工作上、生活上给予工作队全方位支持。

动员会议结束后,各科室迅速行动,踊跃报名。截至目前,已有正科级干部14人、副科级干部6人、科员2人报名,其中县处级后备干部6名。他们表示,将不辜负市委的重托、群众的期望,发扬艰苦奋斗的良好作风,树立勤务实的干部形象,扎实开展好工作,为办公室增光添彩。

市住建局

四项措施倾向“双百村”

本报讯(记者 谢国庆)昨日,记者从市住建局获悉,为落实“扶弱培强”工程会议精神,该局将采取四项措施支持“双百村”建设。

据了解,市住建局一方面决定选派一批觉悟高、能力强、懂技术、精业务的优秀干部和精干人员,下派到各个帮扶村,在财力和物力等各个方面不遗余力地给予支持,积极参与农村基层“扶弱培强”工程。另一方面,积极发挥行业优势,在政策、技术上给予大力支持。一是在村镇规划和新农村建设上给予政策倾斜,最大限度地为帮扶村争取农村危房改造资金;二是在农村园林绿化上给予帮扶,美化农村环境,帮助有条件的农民建立苗圃花木基地,早日脱贫致富;三是在新型墙体生产上帮扶,对有条件进行新型墙体生产的农村组织和个人,进行政策咨询、资质申报、技术指导等;四是在建筑业业务用工上,充分发挥建设行业培训优势,进一步搞好农民实用技术培训,为他们外出务工免费提供技能培训,提高自身发展能力。

聚焦“扶弱培强”工程

张子杯“品味60年·商丘味道”美食评选盛典

对商丘60年来饮食和餐饮业发展的一次最高专业性、权威性和代表性的梳理,凡商丘酒店、西餐厅、各种类型的餐馆以及最具生命力的地方小吃等经营单位,均可申报参评美食。美食评选盛典,旨在弘扬商丘美食文化,展示商丘饮食文化,提高商丘餐饮业水平,推动商丘餐饮业发展。

登录商丘新闻网
www.sqrb.com.cn
积极参与投票将有机会获得各类奖品

美食让城市更精彩

检阅商丘餐饮60年辉煌 品评豫东美食谁最够味

报名地点: 归德南路6号商丘日报社四楼商丘新闻网 电话: 2620098 网络报名请发往“商丘味道”专用邮箱 sqwd@sqr.com.cn 详情登录: www.sqrb.com.cn